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Notulen Algemene Ledenvergadering YVZ dd. 11 maart 2023 
 
Locatie: Clubhuis YVZ 
Aanvang:  10:30 
 
Afgemelde leden: 
Lex van Tol, Margreet Mebis, fam. Lamain, fam. Adriaanse, Edwin Verschoor, John Oostdijk, fam. Sabine 
Verdonk, Remco de Mik, Ishan en Oestra Baldew, Marc Nieuwenhuijse , Robert en Tessa de Kramer, Clarinda 
Moonen, Cato de Bruin, Daniëlle Lexmond, Marsha Ehrencron, Sabine de Kooy en Rianne, Kimm Roggeveen, 
Tara Eijsackers, Gabriëlle van Haastrecht, Sammie Geerts, Sophia Verhaar, Maaike Draayer, Elena, Willem van 
der Wal, Anne-Joan de Groot, Sander Kaper, Elmar Eradus, Arjen Keuning, Frans Raes 
 
Aanwezige leden (voor zover op de presentielijst ingevuld): 
Peter Kors, Ilonka van den Berg, Hans Molhoek, Vanessa Leijs, Roland de Schepper, Pien de Jong, Mare 
Damsma, Jasmijn Bavius, Sara de Jong, Lisa den Hertog, Bracha Scholten, Marcel Jansen, Indy 
Kromokario, Esther Hagen, Wijnand Bavius, Richard Vrolijk, Daan den Hertog, Rosalie Huisman, Jan Dobbe, Kai 
Budiarto, Rens Hoetjes, Joey van den Berg, Luki Budiarto, George Scholten, Nico Woldendorp,  Gio Kromokario, 
Luke Bavius, Alwin van de Brand, Nick Barendse, Raymond Barendse, Chantal Barendse, Patrick van Dijk 
 
Aanwezige leden van de Taskforce: 
Daan de Jong, Sandra Dekker en Astrid van Harmelen 
 
Aanwezige bestuursleden:  
Paul Kok (Voorzitter en Technische Zaken), Marc Nieuwenhuijse (Penningmeester), Frans Kasten (Secretaris), 
en Ester den Hertog (Communicatie & Sociale Zaken). 
 
1. Welkom: 

Paul heet iedereen welkom bij deze ALV en geeft aan dat het een bijzondere vergadering wordt vanwege 
het aftreden van 3 bestuursleden (Paul, Marc en Emiel), de presentatie van het verslag van de Taskforce en 
de voorgenomen benoeming van 2 nieuwe bestuursleden. 
 

2. Vaststellen van de agenda: 
De agenda zoals is verstuurd, blijft onveranderd met dien verstande dat de agendapunten ‘Helmplicht’ en 
“VertrouwensContactPersoon’ voorafgaand aan de presentatie van de Taskforce zullen worden besproken. 

 
3. Mededelingen: 

Een deel van deze vergadering wordt vastgelegd door Astrid van Harmelen (als lid van de taskforce) en is 
gebruikt bij deze notulen. Waarvoor dank! 
 

4. Ingekomen stukken: 
Geen. 
 

5. Notulen ALV dd. 14 september 2022 
Er zijn geen op- of aanmerkingen waarmee de notulen worden vastgesteld. 
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6. Helmplicht voor leden < 18 jaar 
Voorgesteld wordt om een helmplicht in te stellen voor leden jonger dan 18 jaar alsmede voor de 
aanwezige jeugdtrainers (voorbeeldrol). 
De ALV gaat akkoord met het voorstel. Frans zal dit opnemen in het huishoudelijk regelement. 
 

7. VertrouwensContactPersoon (VCP) 
In de vorige ALV (sept. 2022) is Rosalie Huisman benoemt tot VCP. Tevens is toen voorgesteld om een 2e 
VCP te benoemen voor het geval Rosalie zelf betrokken zou raken bij een ‘incident’. 
Marc Nieuwehuijse (aftredend penningmeester) heeft aangeboden die rol te willen invullen waarmee de 
ALV akkoord gaat. 
Rosalie stelt zich voor en geeft aan dat ze de cursus vertrouwenscontactpersoon heeft gedaan. 
- Meer dan vroeger, gaat het nu om de persoon zelf; die moet zichzelf kunnen zijn en het bespreekbaar 

kunnen maken als diegene zich niet veilig voelt. 
- Het melden moet in vertrouwen en anoniem kunnen bij een VCP en niet direct bij bestuursleden. 
- Indien nodig opschalen naar de KNSB of NOC*NSF. 
- Proces van melden moet nog worden opgezet en met name naar welk emailadres / tel. nummer van 

de VCP’ers. 
Actiepunt bestuur en VCP’ers om af te spreken hoe Rosalie en Marc in relatie tot hun privacy en 
vertrouwelijkheid van de  meldende leden het beste kunnen worden benaderd. 

 
8. Verslag van de Taskforce 

Sandra en Daan, als vertegenwoordigers van de Taskforce (TF) stellen zich voor en geven een presentatie 
die op de website zal worden gezet. 
- De jeugd is belangrijk; YVZ heeft veel leden onder de 18! Jeugdleden meer betrekken. 
- Sommige leden doen heel veel maar het doel is om meer mensen een beetje te laten doen. Als je een 

vereniging bent, deel je de taken en doe je dingen samen. 
- Het bestuur stond voor grote uitdagingen. Corona, sluiting van Silverdome en Uithof waardoor veel 

leden afhaakten. 
- Minder inkomsten waardoor het bestuur minder in staat was om nieuwe initiatieven te ontplooien. 
- Geen noodzaak tot opheffing: 

o Onze club is financieel gezond en heeft voldoende mogelijkheden voor nieuwe initiatieven.  
o Er vertrekken 3 bestuursleden maar er hebben zich twee kandidaten gemeld. 

 
Er komen veel positieve reacties en complimenten op de presentatie: 
- Goed voorbereid. 
- Er zitten veel jeugdleden in de zaal. Die er inderdaad meer bij betrekken en er meer voor organiseren; 

een jeugdcommissie instellen; 
- We missen de 20-30 leeftijdscategorie grotendeels als vrijwilliger; 
- Efficiënt omgaan met de tijd: training geven op het uur dat leden toch al schaatsen (eigen uur); 
- Nadenken over meer samenwerking met andere clubs;  
- Alle trainers eens bij elkaar halen, waar lopen zij tegen aan en wat zijn hun ideeën; meer rouleren? 
- Wedstrijdrijders is een kleine groep. Leren schaatsen en dan enthousiast maken voor wedstrijdsport 

waardoor ze langer lid blijven. 
- Waarom organiseren we geen ‘bonte avonden’ meer en/of uitjes zoals een weekend naar Bennekom 

of Inzell ?  
- We missen jaarkalender met alle activiteiten. 
- Er moet een plan komen om eea. te gaan opzetten. 
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9. Aftredende bestuursleden 
Paul geeft een korte toelichting over de afgelopen 6 jaren. Blij om richting te hebben mogen geven.  
Er kan nu formeel nog geen decharge worden verleend aan de 3 aftredende bestuursleden Paul, Marc en 
Emiel omdat het verenigingsjaar conform de statuten pas sluit op 30 juni 2023 waarna de jaarverslagen 
zullen worden gemaakt. 
 
Frans neemt als vice-voorzitter het stokje over en bedankt Emiel en Paul voor de inzet in de afgelopen 
jaren en overhandigt een presentje. 
Het echte afscheid zal plaatsvinden op zaterdag 15 april a.s. tijdens de slotavond met de prijsuitreiking van 
de clubkampioenschappen shorttrack & langebaan en de clubrecords. 
è Dit jaar verzorgt YVZ een buffet. We starten om 17:00 uur en opgeven moet via AllUnited (ivm. aantal 

deelnemers aan het buffet) 
 

10. Kiezen nieuwe bestuursleden 
Sandra en Daan hebben zich beschikbaar gesteld en stellen zich kort voor.  
De ledenvergadering applaudisseert waarna Frans de conclusie trekt dat alle aanwezigen bij deze ALV 
akkoord gaan met de benoeming tot bestuurslid van Sandra en Daan. 
Hetgeen niet wordt tegengesproken! 
 

11. Afspraken overdrachtsperiode 
Op korte termijn zal er een bestuursoverleg plaatsvinden waarin verder zal worden gesproken over de 
portefeuilleverdeling, de vacature van de penningmeester en de overdracht. 
 

12. Rondvraag 
Er worden nog juryleden gezocht voor de clubkampioenschappen; nu nog maar 2 aanmeldingen en we 
hebben er 7 nodig! 

 
De vice-voorzitter bedankt de aanwezige leden voor hun aanwezigheid en inbreng en sluit de 
vergadering om circa 12:00 uur 
 


